
 

 

    

 

 

Sayı: 2023/25         17.07.2023 

        

 

 

Yeni Vergisel Düzenlemeler İçeren 7456 Sayılı Kanun Resmi Gazetede Yayımlandı 

  

 

15.07.2023 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 7456 Sayılı Kanunla vergi 

mevzuatında aşağıdaki değişiklikler yapılmıştır: 

 

1- Kurumlar vergisi oranı %25’e çıkarılırken, banka ve finans kuruluşları için 

kurumlar vergisi oranı %30’a yükseltilmektedir. (Yürürlük: 1.10.2023 tarihinden sonraki 

verilen beyanlar için geçerli olacak, yani 3’üncü geçici vergi döneminden itibaren.) 

 

2- Motorlu taşıtlar vergisi kadar bir defeya mahsus olmak üzere ek motorlu taşıt 

vergisi getirilmektedir. Yani, 2023 yılında MTV 2 kat uygulanacak. 

 

3- Taşınmaz satışlarında KDV istisnası kaldırılmaktadır. Yasanın yayımlandığı 

tarihinden önceki taşınmazlar için, KDVK’nın 17/4-r bendinde yer alan şartların sağlanması 

kaydıyla istisna uygulanacaktır. 

 

4- Taşınmaz satışlarında kurumlar vergisi istisnası kaldırılmaktadır. Yasanın 

yayımlandığı tarihinden önceki taşınmazlar için, elde edilen kazançların %50’si değil, %25’i 

istisna olacaktır. 

 

5-  Girişim sermayesi fonu ve ortaklığı dışındaki diğer yatırım fon ve ortaklıklarından 

elde edilen kazançlar için kurumlar vergisi istisnası kaldırılmaktadır. 

 

6- Taşınmazlar vergisiz bir şekilde kısmi bölünmeye konu edilemeyecektir. 

(Yürürlük 1.1.2024) 

 

7- İhracattan elde edilen kazançlar için kurumlar vergisi 5 puan indirimli 

uygulanacaktır. 

 

8- ÖTV Kanuna ekli I sayılı listede yer alan ürünlerin maktu ÖTV tutarları Ocak ve 

Temmuz olmak üzere ili ayrı dönem için yeniden belirlenebilecek.  

 

 

Bilgilerinize Sunulur, 

 

 

Okan COŞGUN 

YMM 

 

 


